Hoja de respuestas

Di6oxido de carbono en larespiracion y en el aula

Preguntas

= ¢ Cual es la ecuacién de la reaccion estequiométrica para la formacion de la precipitacion
de diéxido de carbono e hidroxido de calcio?

= ¢ Por qué desaparece la precipitacion nuevamente cuando hay un excedente de didxido de
carbono?
(Nota: que la redisolucion ocurra visiblemente depende de la concentracion inicial del hi-
droxido de calcio.)
Establézcase la ecuacion de la reaccidén estequiométrica para esto.
¢, Qué tipo de reaccion es ésta?

= ¢ Cual es la ecuacién estequiométrica total para la combustion de azucar en el cuerpo hu-
mano?

= ¢ Cual es la ecuacion de la reaccion estequiométrica para la combustion de octano?

Soluciones

" La ecuacion de la reaccion estequiométrica para la formacion de precipitado
de carbonato de calcio:
Paso 1: CO, + H,O —> H2C03

Paso 2: Ca(OH)Z disuelto HZCOS disuelto i CaCOS insoluble T 2 HZO

Paso 3: CaCO3 insoluble T H2C03 disuelto - c:a2+disue|to +2 HCO3-disueIto

= En primer lugar, el diéxido de carbono se disuelve en el agua y forma acido carbdnico (pa-
so 1). El hidréxido de calcio basico es neutralizado por el &cido carbénico y se precipita
como carbonato de calcio (paso 2), hasta que se agota. Si se agrega mas diéxido de car-
bono, el acido carbdnico excedente descompone el carbonato de calcio y lo disuelve como
carbonato de hidrogeno (paso 3). Estas son, por lo tanto, reacciones acido-alcalinas.

= Combustién de azucar (glucosa): CgH1,06+6 0, —» 6 CO,+ 6 H,O

= Combustidon de octano: 2CgHis+ 250, —» 16 CO, + 18 H,O
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